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Figure 1. Section I - Background Information, Item A: Current Course Credit Enrollment 
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Figure 2. Section I - Background Information, Item B:  Age
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Figure 4. Section I - Background Information, Item D:  Hispanic Ethnicity
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Figure 7. Section I - Background Information, Item M:  Highest Ed Level Attained by Parents
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Figure 11. Section II - Employment Background, Item A: Student's Current Employment Status
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Figure 12. Section II - Employment Background, Item F: Hours Per Week Working While Taking This Course
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Figure 16. Section III - Educational Background, Item H: Reasons For Taking Current Course/Program
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Figure 17. Section III - Educational Background, Item I: Source(s) From Which Learned About This College
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Figure 18. Section III - Educational Background, Item J: Importance of Factors In Attending This College
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Distance of the college from my permanent residence

A particular program of study

Variety of courses offered

Academic reputation of the college

Type of community in which the college is located

Opportunity for part-time work

Entrance requirements

Size of the college

Distance of the college from my place of employment

Other

4.05

3.93

3.73

3.32

3.23

3.16

3.16

2.81

2.77

2.68

2.53

1.62

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

3.48

3.91

3.66

3.68

3.36

3.32

2.90

2.50

2.77

2.58

2.47

1.40

(Importance Scale: 5=very important, 3=moderately important, 1=not important)

CREDIT STUDENTS ONLY
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Figure 19. Section IV - Current College Experience, Item A: College Experiences Contribution To Growth

    Your
Institution
      Avg

National
   Data
     AvgItem # 

(Contribution Scale: 5=major contribution, 3=moderate contribution, 1=no contribution)

A
ve

ra
g
e

11 10 2 1 3 9 8 7 6 4 5

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

3.65
3.49 3.48 3.46

3.36
3.24 3.19 3.10 3.07

2.60 2.58

3.93
3.81

3.59 3.66
3.45

3.19 3.20
3.08 3.03

2.69 2.66

Your Institution National Data

Item #

11

10

2

1

3

9

8

7

6

4

5

Increasing my academic competence

Learning skills needed specifically for my current or future job

Enriching my intellectual life

Identifying the training/skills required for career opportunities that fit my interests/abilities

Developing self-confidence

Learning effective leadership skills

Developing an openness to opinions other than my own

Communicating with others in the work setting

Learning how to work effectively as a member of a team

Learning to use a computer for my personal tasks

Learning to use a computer for my work-related tasks

3.65

3.49

3.48

3.46

3.36

3.24

3.19

3.10

3.07

2.60

2.58

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

3.93

3.81

3.59

3.66

3.45

3.19

3.20

3.08

3.03

2.69

2.66

CREDIT STUDENTS ONLY



8

11

2

10

6

 

16

14

19

13

15

Instructors treat students in my racial/ethnic group with respect.

Instructors/administrators treat students of my gender with respect.

Administrators/non-teaching staff treat students in my racial/ethnic group with respect.

I feel a sense of general safety and security while on campus and attending classes.

Students in my rac./eth. group are treated w/respect by students in other rac./eth. groups.

 

Overall, my program of study at this college has been sufficiently challenging.

I could not have attended this college without the financial aid I received.

I received all the help I needed from the Fin. Aid Off. to make my application(s) for fin. aid.

The registration process is student friendly.

Academic advising is of high quality.
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Figure 20. Section IV - Current College Experience, Item B: Agreement with Statements About This College

    Your
Institution
      Avg

National
   Data
     AvgItem # 

(Agreement Scale: 5=strongly agree, 4=agree, 3=neutral, 2=disagree, 1=strongly disagree)

Top 5 for Your College  

Bottom 5 for Your College  

NOTE:  Items with fewer than 10 respondents were not included in the analyses.

8 11 2 10 6  16 14 19 13 15

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

4.09
3.98 3.92 3.88 3.86

3.43 3.47 3.53 3.54 3.54

4.25 4.24 4.17
4.08 4.12

3.73
3.56 3.64

3.85

3.55

Your Institution National Data

A
ve

ra
g
e

Item #

CREDIT STUDENTS ONLY

4.09

3.98

3.92

3.88

3.86

3.43

3.47

3.53

3.54

3.54

4.25

4.24

4.17

4.08

4.12

3.73

3.56

3.64

3.85

3.55



15

14

19

9

8

 

7

12

4

13

1

Academic advising is of high quality.

I could not have attended this college without the financial aid I received.

I received all the help I needed from the Fin. Aid Off. to make my application(s) for fin. aid.

Courses are available at the times I can take them.

Instructors treat students in my racial/ethnic group with respect.

 

I would recommend this college to friends and relatives.

I feel that I fit in at this college.

Concern is shown for students as individuals.

The registration process is student friendly.

This college has a good reputation in the community.
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Figure 21. Section IV - Current College Experience, Item B: Agreement with Statements About This College

    Your
Institution
      Avg

National
   Data
     AvgItem #

Largest Positive (or Smallest Negative) Differences

NOTE:  Items with fewer than 10 respondents were not included in the analyses.

Largest Positive & Largest Negative Differences between Your College's Averages and the National Averages

Largest Negative (or Smallest Positive) Differences

It
em

 #
 

Diff

15

14

19

9

8

 

7

12

4

13

1

-.60 -.40 -.20 -.00

-.01

-.09

-.11

-.15

-.16

-.45

-.32

-.31

-.31

-.30

Difference

(Agreement Scale: 5=strongly agree, 4=agree, 3=neutral, 2=disagree, 1=strongly disagree)

CREDIT STUDENTS ONLY

3.54

3.47

3.53

3.64

4.09

3.69

3.68

3.58

3.54

3.69

3.55

3.56

3.64

3.79

4.25

4.14

4.00

3.89

3.85

4.00

-.01

-.09

-.11

-.15

-.16

-.45

-.32

-.31

-.31

-.30
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Figure 22. Section IV - Current College Experience, Item C: Satisfaction With This College

    Your
Institution
       %

National
   Data
       %

A

B

C

D

E

A

B

C

D

E

Your Institution National Data

Satisfaction With This College

A.  Very Satisfied               

B.  Satisfied

C.  Neutral

D.  Dissatisfied

E.  Very Dissatisfied

21.1

46.9

27.7

2.3

1.9

     

     

     

     

     

33.5

48.7

14.8

2.2

.8

Total Group Average 3.83    4.12

(Satisfaction Scale:  5=very satisfied, 4=satisfied, 3=neutral, 2=dissatisfied, 1=very dissatisfied)

CREDIT STUDENTS ONLY


